

山西男篮为家乡抗疫加油

本报讯(记者 杨尔欣)“希望这样一场比赛的胜利,可以带给家乡人民抗疫的决心和信心。”4月6日,山西男篮更新官方微博,将季后赛胜利献给家乡人民。

4月5日晚,季后赛首轮战罢。山西男篮以114比93击败广

州队,从而以总比分2比1淘汰对手,顺利挺进八强。山西男篮上一次在季后赛获胜,还要追溯至2011—2012赛季。

赛后,山西男篮精心制作了首轮季后赛比赛集锦,并通过官方微博发布。“让我们一起,同心同德、

众志成城,坚决打赢疫情防控战。”山西男篮配文道,“山西加油!”

“虽然听不到山西球迷现场的呐喊声,但是我们知道你们一直都在,感谢大家一直关心球队。”山西男篮队长葛昭宝坦言,“我们会全力以赴,每一场球都去拼。”

山西球迷则纷纷留言回应,“山西加油,希望我的码早点绿”“为我们骄傲,好想哭”“别着急回来,请继续赢下去”……根据赛程,山西男篮接下来将与辽宁队争夺一个四强席位,赛制为三局两胜制。

山西男篮与辽宁队历史上总

计交手36次,全部是在常规赛中进行,辽宁队23胜13负占据上风。本赛季常规赛两队各胜一场,山西队曾于2021年10月23日,以107比99击败对手。

4月7日15时,山西男篮将与辽宁队进行八强战首场交锋。



结束27年体育生涯

王涵出任河北跳水队教练

4月5日晚,东京奥运会女子双人3米跳板冠军、女子单人3米跳板亚军王涵,通过个人社交媒体宣布退役。她将返回河北省队担任跳水教练。

“那些从小到大努力训练的时光,与伤病斗争时咬牙坚持永不放弃的韧劲,每个画面都恍如昨日历历在目。”王涵在个人社交媒体上写道,“过程不论欢笑还是泪水,不论成功或是失败,这段旅程有过巅峰也有过低谷,都没有撼动过我对梦想成真的渴望!因为心中的梦想一直支撑着我走到最后的顶

峰!也许这就是追寻梦想的魅力吧!27年的体育生涯,是时候说再见了。”

王涵2003年起开始跟随国家跳水队训练,2009年首次参加游泳世锦赛,获得了女子1米跳板的铜牌。此后她又多次参加世锦赛,但直到2015年才在混合双人3米跳板项目上拿到了自己的首枚世锦赛金牌。进入东京奥运周期后,王涵与里约奥运会女子3米跳板双料冠军施廷懋一起,成为了中国跳水队的一名助理教练,她们都将在新的岗位上为中国跳水继续贡献自己的力量。据《北京晚报》

的双人3米板比赛中,出师必捷,最终在东京如愿夺冠。

随后,王涵又在东京奥运会跳水女子单人3米板项目上收获银牌。当时这位30岁的老将曾说:“年龄不代表我不能跳了,这要看国家的需要。我这不还有一点点遗憾吗?如果自己真的不行了,或者国家人才辈出,我会很识趣的。”而王涵的搭档施廷懋如今已经是中国跳水队的一名助理教练,她们都将在新的岗位上为中国跳水继续贡献自己的力量。据《北京晚报》

中国足协辟谣

“足协高层人员变动”等传言不实

新华社海口4月6日电(记者肖世尧、公兵)随着中国男足冲击卡塔尔世界杯失利,中国足球近来受到广泛关注,也引发较大争议。

近日,自媒体上出现多起涉及中国足协、中国男足的假新闻。中国足协新闻发言人在6日接受采访表示,关于“足协高层人员变动”等多起传言不实,目前足协正有序开展各项工作。

“近期一些自媒体关于足协高层人员变动等传言,都是不实之词。”该发言人说,“国家队在世预赛上成绩不佳,表现不好,中国足协是首先要反思和总结的。但反思的同时,各项工作都在正常进行中,国家队建设并没有停滞。”

关于“国足上百人豪华旅行团”“包酒店”等新闻,该发言人回应道:“一支征战大赛的球队到底有多少人,其实并不复杂。中国足协每次都会在

官网公布各级国字号队伍集训名单,其中包括队员、教练组(主教练、助理教练、守门员教练、体能教练)、领队、队伍管理、队医、康复师、理疗师、新闻官、技术分析、翻译、装备管理、外事管理等。一个国际标准的足球队,教练和工作团队人数和队员人数相近是很正常的。今年3月份国足和U23国足一同前往西亚参赛,两支队伍所有人员加起来89人,加上随行的竞赛、防疫、后勤保障、外事和媒体等工作保障人员,总人数不到110人。”

“自疫情发生以来,中国男女足国家队共计出国参加世预赛、奥预赛、亚洲杯等大赛及海外拉练9次,其中女足3次,男足6次,每次团队出行少则40人,多则同时两支队伍上百人,期间没有发生一例病毒感染事件。做到境外防疫安全和人员健康的核心举措,

就是采取包酒店楼层、设立单独出入通道、严禁私自外出等防疫管理措施,尽最大可能减少和外界接触。男足国家队以及工作团队从参加四十强赛到此次隔离结束,不到一年时间,将在各种封闭环境下生活时间超过200天。”该发言人表示。

此外,针对“海参广告”等涉及国家队赞助商的传言,该发言人说:“中国男女足各级国家队训练、参赛的经费来源,主要来自中国足协从市场赞助自筹。对于任何一支足球队,赞助商都非常重要。有多家知名企业长期以来都对‘中国之队’进行了不遗余力的支持,晓芹海参也是‘中国之队’的签约赞助商之一。作为对赞助商的回报,国家队队员适当配合参与赞助商宣传是合理的商业要求,这在世界足坛还有其他体育项目都很常见。”

为杭州亚运会练兵

U23国足替国足出战东亚杯

受到目前国内疫情的影响,4月5日中国足协向东亚足联提出,无法承办本应今年在中国举办的第九届东亚杯足球赛。至于赛事最终是由日本还是韩国承办,目前各方仍在沟通中。此外中国足协确认,将派U23国足代替国足参加该项赛事。

中国足协做出让U23国足替代国足出战东亚杯的决定并不让人

意外。首先,国足已无缘卡塔尔世界杯,因此今后一段时间没有比赛任务,应该让国脚们专心于参加即将开始的中超联赛。其次,U23国足今年9月要参加杭州亚运会,东亚杯比赛恰好在7月举行,因此它将成为U23国足亚运会前检验球队备战成果的最好时机,丰富国际比赛经验。

最后,从东亚杯参赛对手的情况看,已收获该项赛事3连冠的韩国很可能派出一支由本土联赛球员为主的球队参赛,而代表日本足协参赛的将是2001年龄段青年队,也就是2024年巴黎奥运会适龄参赛队。根据目前的安排,本届东亚杯比赛将在今年7月19日至27日进行。

据《北京晚报》李立

欧冠1/4决赛首回合

曼城赢得“矛盾之战”

北京时间4月6日凌晨,本赛季欧冠联赛1/4决赛首回合较量先赛两场,“英超双雄”曼城队和利物浦队分别击败西甲马德里竞技队和葡超本菲卡队,占得晋级先机。

曼城队主场与马竞的较量堪称“矛盾之战”,比赛中,马竞全力防守,一度排出550的极端阵型。这支由阿根廷性格主帅西蒙尼执教的球队,全场比赛只有27%的控球率,并且没有一次射门。面对全力防守的对手,曼城队踢得十分艰难。比赛第70分钟,替补登场的小将福登送出妙传,德布劳内禁区内低射破门,打入全场唯一进球。

赛后,曼城队主帅瓜迪奥拉直言,马竞至少在30分钟的比赛时间里以550阵型全员收缩半场防守,“事实上这对我们来说很难,但我满意队员的表现,他们取得了进球。”马竞主帅西蒙尼在被问到如何看待瓜帅这番“550阵型”的言论时说:“拥有一支像他(瓜迪奥拉)所拥有的球队,这是很难的,他换下三名优秀的球员,又换上了三名更好的球员。”

另一场比赛,利物浦队客场3比1轻取本菲卡队。比赛中,冬季转会期加盟利物浦队的哥伦比亚前锋迪亚斯表现出色,打入一球并助攻一次。赵晓松

110比121不敌太阳

湖人彻底无缘季后赛

众星云集的洛杉矶湖人队正式无缘NBA季后赛附加赛了。

在4月6日中午,湖人110比121不敌太阳,由于现在排名西部第十的马刺6日116比97击败丹佛掘金,在还剩三场常规赛的情况下,湖人已无法追上马刺的胜率,彻底和季后赛说了再见。

这是詹姆斯加盟湖人4年来第二次无缘季后赛,本场对阵太阳,他也因为脚踝伤势休战。

本场比赛,戴维斯拿下21分13篮板,威少28分5篮板,里弗斯18分;太阳队一边,布克32分7篮板,艾顿22分13篮板,保罗6分12助攻。太阳队63胜16负也创造了队史最佳战绩。

目前,湖人队唯一能做的就是帮助詹姆斯在之后的比赛中争取本赛季的NBA得分王。

但在6日费城76人131比122击败步行者的比赛中,恩比德砍下45分,场均30.4分超越了詹姆斯的30.3分。

祁东

针对国际足联禁赛处罚

俄罗斯足协撤回上诉

北京时间4月5日晚,国际体育仲裁法庭(CAS)发布一份媒体公告,确认俄罗斯足协已撤回有关针对国际足联对俄罗斯足球队的禁赛上诉。这意味着俄罗斯队彻底无缘2022年卡塔尔世界杯。

3月初,国际足联和欧足联宣布,禁止俄罗斯足球队参赛旗下全部赛事。对此,俄罗斯足协向国际体育仲裁法庭上诉,请求暂停这一处罚,并得到受理。不过,国际体育仲裁法庭在3月18日宣布,驳回俄罗斯足协的请求,俄罗斯各级国家足球队和俱乐部队继续被禁止参加国际足联和欧足联赛事。

国际体育仲裁法庭在此次的媒体公告中表示,俄罗斯足协在当地时间3月30日撤回针对国际足联和欧足联处罚的上诉,本次上诉的程序正式终止。

此前俄罗斯男足在卡塔尔世界杯预选赛欧洲区比赛中打入附加赛,根据抽签结果,俄罗斯队与波兰队、瑞典队、捷克队同组。由于俄罗斯队遭遇禁赛,波兰队直接晋级小组决赛,并击败瑞典队最终获得了一个卡塔尔世界杯决赛圈的参赛席位。赵晓松